
KRÓNIKA
A NAPPALI HÁZ decemberben megjelenő 
1992/4. számának tartalmából: Jacques Der­
rida tanulmányai a dekonstrukcióról és He- 
ideggerről; Jorgos Alevras, Babies Imre, Eörsi 
István, Géczi János, Kemény István, Poós Zol­
tán és Simon Balázs versei; Garaczi László, 
Pacskovszki Zsolt, Salamon János, Schmideg 
Ádám és Tandori Dezső novellái; Stanislaw 
Ignacy Witkiewicz regényrészlete, elméleti 
írásai és fotói. A folyóirat a könyvesboltok­
ban, a budapesti galériákban és a vidéki új­
ságosstandoknál kapható.

*

SOPIANAE SZÍNPADAIN címmel, a Pan­
nónia Könyvek gondozásában jelent meg 
P. Müller Péter pécsi színházi előadásokról 
szóló kritikáit tartalmazó kötete. A könyv 
megjelenése alkalmából október 15-én, a 
Művészetek Házában kerekasztal-beszél- 
getést rendeztek, melyen a szerzőn kívül 
Bagossy László, Fekete Valéria, Nánay István 
és Vincze János vett részt.

*
A PÉCSI KISSZÍNHÁZ Örkény István Vér­
rokonok című művét mutatta be november 
26-án az Anna utcában. A darabot vendég­
ként rendező Mark Christian Heppinstall az 
Egyesült Államokból érkezett. -  A társulat 
másik novemberi bemutatóján Matilic Ka­
rácsonyi meséjét adták elő horvát nyelven, 
Filákovity István rendezésében.

*
MÁRTON LÁSZLÓ volt a vendége a Pécsi 
Kisszínház Törzsasztal című beszélgetés­
sorozatának november 10-én. Az est házi­
gazdájával, a JPTE Bölcsészkarán tanító 
Somlyó Bálinttal folytatott dialógust, fő­
képp az idén a Jelenkor Kiadónál megje­
lent Átkelés az üvegen című kötetéről. A 
Törzsasztal következő vendége decem­
berben Karátson Gábor lesz.

*

A PÉCSI NEMZETI SZÍNHÁZ kolozsvári 
vendégszereplésre utazik december 12- 
én. A magyar színjátszás 200. évfordulójá­
ra rendezett fesztiválon Az ember tragédiá­
ját adják elő, Lengyel György rendezésé­
ben.

*

KIÁLLÍTÁSOK. Lantos Ferenc Hangzások 
és kontrasztok című kiállítását november 6- 
án nyitotta meg a Kisgalériában Földes Im­
re, a budapesti Liszt Ferenc Zeneművésze­

ti Főiskola tanára. A kiállítás december 6- 
ig tekinthető meg. -  A Mecseki Fotóklub 
alkotóinak képeit november 13-a és de­
cember 6-a közt láthatták az érdeklődők a 
Pécsi Galériában. A kiállítást Tüskés Tibor 
író nyitotta meg. -  Körtvélyessy László fotó- 
kiállítása a Pécsi Kisgalériában december 
11-től január 9-ig látogatható. -  Soltra Ele­
mér festőművész állítja ki képeit a Pécsi 
Galériában december 22-től január 31-ig. — 
A Művészetek Háza játéktermében Mátis 
Rita képei tekinthetők meg november 17- 
től december 3-ig. -  November 18-án Kon­
koly Gyula volt a Művészetek Háza vendé­
ge. A festőművésszel Antal István filmren­
dező beszélgetett.

*
SZÁZADUNK NAGY MAGYAR ÍRÓI, 
GONDOLKODÓI címmel előadás-sorozat 
indult a JPTE Szántó Kovács János utcai 
kollégiumának könyvtárában. Thomka Be­
áta Hamvas Béla esszéírásáról beszélt no­
vember 3-án, Kálmán C. György Mándy Iván 
írói világáról november 12-én. Kisbali László 
„Lukács György és akiknek nem kell" című 
előadása november 16-án, Odorics Ferencé 
Ottlik és Esterházy műveinek párhuzamai­
ról november 24-én hangzott el.

*
DEBRECENI IRODALMI NAPOK. Napló 
redivivus (Egy műfaj meghatározása az ezred­
végen) címmel irodalmi tanácskozást ren­
deztek Debrecenben november 19-20-án. 
A vitaindító előadásokat Németh G. Béla és 
Poszter György tartották.

*

KOVÁCS ISTVÁN Robogás a nyárba című, 
lengyel filmekről írott könyve bemutató­
jának adott otthont a Perem Galéria no­
vember 3-án. A szerzővel Csordás Gábor, a 
kötetet megjelentető Jelenkor Kiadó igaz­
gatója beszélgetett.

*
JELENKOR-EST DEBRECENBEN. No­
vember 6-án, a debreceni Csokonai Szín­
ház és az Alföld szerkesztőségének közös 
szervezésében jelentkező Dialógus-estek 
vendége volt a Jelenkor. Szerkesztőségün­
ket Berták László és Csuhái István képvisel­
te, az est házigazdái Keresztury Tibor és 
Mészáros Sándor voltak, közreműködtek a 
Csokonai Színház művészei, Balogh Zsu­
zsa, Berták Lajos és Tóth Zoltán.

Szabadi Vera
Aláhúzás


